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BUBBLES

PROSECCO | VENETO | ITALY
Great minerality with some lovely pear flavours, spice, with a beautiful delicate and dry finish!

ROSE

SAINT-ROCH LES VIGNES ROSE | LES MAITRES VIGNERONS | PROVENCE | FRANCE
A pale salmon hue with notes of white peaches & lychees on the nose. Fresh and lively on the palate, fairly light in body
with a refreshing dry finish.

COTES DE PROVENCE ROSE | ‘M" DE MINUTY | PROVENCE | FRANCE
A beautiful pale pink colour, with aromas of red currants giving way to a fresh, yet well rounded palate offering delicate flavours of
peaches and candied orange peel

TERRE DEL NOCE PINOT GRIGIO ROSE | TRENTINO-ALTO ADIGE | ITALY
Jam-packed with the ripe strawberry & raspberry fruit you would expect from this variety but with far more intensity & structure
than the norm. The finish is long, lingering & clean, with a fine acidity.

MINUTY PRESTIGE COTES DE PROVENCE ROSE | PROVENCE | FRANCE

COTES DE PROVENCE ROSE | ‘"WHISPERING ANGEL’ PROVENCE | FRANCE
The palest of pale pinks, this delicate rose offers a core of pretty stone fruit with some herbal notes. The palate is dry but smooth textured,
with an appetising mineral finish

WHITES

TREBBIANO VILLA ROSSI RUBICONE | EMILIA-ROMAGNA | ITALY
Dry with a fruity upfront bouquet & a fresh citrus finish

CONDE VALDEMAR RIOJA BLANCO | RIOJA | SPAIN
Fresh, intense aromas of fruits & white flowers, dominated by apple & pear nuances. Fruity & fresh on the palate with a
crisp finish

CHENIN BLANC LIEVELAND | STELLENBOSCH | SOUTH AFRICA
Big, full-bodied Chenin, combining ripe peach & apricot fruit with the honey & spice of barrel fermentation, & cut with green apple
freshness

CHARDONNAY | DOMAINE COSTE | PAYS D'HERAULT | FRANCE
Lovely citrus fruit with a steely backbone and minerality. Aromas of pear, nectarine and apple

PINOT GRIGIO | CASTEL FIRMIAN | MEZZACORONA | TRENTINO | ITALY
Elegant Pinot, fresh & dry with hints of spice & lemon

PICPOUL DE PINET | BEAUVIGNAC | LANGUEDOC | FRANCE
Wonderfully ‘steely’ & ‘floral” aromas. Bone dry with a mineral & grapefruit tang & just a hint of white pepper. What a find!
Excellent with anything from the sea

SAUVIGNON BLANC ‘TOURAINE" | DOMAINE DU HAUT PERRON | LOIRE | FRANCE

125ML 6.75 | BTL 27.50

125ML 6.10 | 175ML 8.40 | 500ML CARAFE 23.20 | BTL 34.75

125ML 7.45 | 175ML 10.30 | 500ML CARAFE 28.65 | BTL 42.50

125ML 5.15 | 175ML 7.05 | 500ML CARAFE 19.30 | BTL 28.95

BTL 50.00

BTL 52.50

125ML 4.50 | 175ML 7.10 | 500ML CARAFE 16.65 | BTL 24.95

125ML 4.95 | 175ML 7.30 | 500ML CARAFE 18.65 | BTL 26.95

125ML 5.45 | 175ML 7.50 | 500ML CARAFE 20.65 | BTL 30.75

125ML 5.80 | 175ML 7.95 | 500ML CARAFE 22.00 | BTL 32.95

125ML 6.05 | 175ML 8.30 | 500ML CARAFE 22.85 | BTL 34.25

125ML 6.10 | 175ML 8.40 | 500ML CARAFE 23.20 | BTL 34.75

125ML 6.15 | 175ML 8.45 | 500ML CARAFE 23.30 | BTL 34.95

A fresh, grassy nose is followed by a palate full of green apple and citrus fruit, and even a touch of blackcurrant bud. Dry & generous, with a crisp finish

SAUVIGNON BLANC | BUITENVERWACHTING | SOUTH AFRICA
Fresh & expressive with gooseberry & capsicum notes. Some lovely tropical fruit & good acidity

FEATHERDROP SAUVIGNON BLANC |SOUTH ISLAND | NEW ZEALAND
Lively aromas of gooseberry, passionfruit, grapefruit & crisp red capsicum. Bold flavours of lemon, lime, grapefruit & gooseberry
tantalise the palate & provide a refreshing clean finish.

CHABLIS | ‘LA BOISSONNEUSE’ JULIEN BROCARD | BURGUNDY | FRANCE
A spectacular Chablis that punches way above its weight in terms of complexity and depth. A dynamic, multi-layered palate, which
finishes long, minerally with a hint of citrus

LETHBRIDGE CHARDONNAY | VICTORIA | AUSTRALIA
A delicious Chardonnay balancing rich fruit, typical minerality from the vineyard & beautifully restrained oak.
Great concentration allied to real definition & length

125ML 6.50 | 175ML 8.90 | 500ML CARAFE 24.65 | BTL 36.95

125ML 6.80 | 175ML 9.35 | 500ML CARAFE 25.95 | BTL 38.95

125ML 7.80 |175ML 10.80 | 500ML CARAFE 30.95 | BTL 49.00

BTL 59.95

REDS

VALDEMOREDA TEMPRANILLO | SPAIN
This smooth Tempranillo shows complex ripe fruit with subtle spicy hints of vanilla & caramel thanks to five months in oak. Rounded
& well balanced in the mouth with a full, long aftertaste

MERLOT ESTATE RESERVE ONE TO ONE | MORANDE | CASABLANCA | CHILE
A refined Merlot in which black cherry and plum fruit is lifted by savoury-spice notes of cedar and white pepper. The palate offers
delicious freshness and depth

MALBEC | BODEGA | LA FLOR | PULENTA | ARGENTINA

Intense violet aromas and purity of raspberry and red fruit flavours, with a kick of white pepper, a very assured, sleek texture

CABERNET SAUVIGNON/MERLOT | BUITENVERWACHTING | CONSTANTIA | SOUTH AFRICA
An exquisite Bordeaux-style blend with rich red fruit characters reminiscent of ripe cherry & blackcurrant, with undertones of black
chocolate & tobacco

PINOTAGE | CLOOF | CONSTANTIA & STELLENBOSCH | SOUTH AFRICA
A full bodied wine, loaded with delicious crushed berry fruit, leathery overtones, and firm but velvety tannins. Great with
charcuterie

VERY SEXY SHIRAZ | CLOOF | DARLING | SOUTH AFRICA
Exceptionally well balanced Shiraz that combines freshness with weight, aroma with concentration, & rich blackberry fruit with a
spicy, mineral lift. Powerful, characterful & individual

RIOJA RESERVA | PROMESA | SPAIN

After five years maturing, shows its sophisticated savoury side as well as rich berry fruit & subtle oak influence

PRIVADA (MALBEC, MERLOT, CABERNET SAUVIGNON) NORTON | LUJAN DE CUYO | ARGENTINA
‘Iconic” & multi-award winning wine! Excellent complexity, loaded with ripe fruit spices, a hint of smoke & coffee. Rich & generous
with superb concentration

SHIRAZ | LANGMEIL | BAROSSA VALLEY | AUSTRALIA
A quintessential expression of Barossa Shiraz, with aromas of plum & mulberry offset by chocolate, cinnamon & pepper. Rich &
voluptuous with some spice & fresh fruit

JULIENAS | CHATEAU DES CAPITANS | BURGUNDY | FRANCE
Delicious, complex wine, full of blueberry and jasmine: rich & expressive, while retaining the characteristic juiciness of Beaujolais

DOG POINT PINOT NOIR | MARLBOROUGH (ORGANIC) SOUTH ISLAND | NEW ZEALAND
Subtle smokey notes frame the aromas of dark berries and plums. The palate shows opulent fruit over a velvety texture and silky, finely-grained tannins, finishing with a hint of
warming spice

CHAMPAGNE

DRAPPIER BRUT NATURE ROSE | CHAMPAGNE | FRANCE
A crystalline, full-flavoured dry rosé, very evocative of strawberry and raspberry with a floral note of rose petals. The palate recalls
red fruits and is augmented by hints of citrus fruit, mandarin orange and a small, very refined touch of white pepper

DRAPPIER BRUT NATURE ZERO DOSAGE | CHAMPAGNE | FRANCE
A Blanc de Noirs of compelling purity, this Champagne is elegant and bone dry, with delicate and mineral notes filled out by richer
flavours of pear and white peach

LAURENT PERRIER ROSE BRUT | CHAMPAGNE | FRANCE
Salmon pink with aromas of red fruits & rose petals. The aromatic richness is followed by a rich flavoured wine with hints of
raspberry, strawberry & citrus flavours

DRAPPIER GRAND SANDRE | CHAMPAGNE | FRANCE
The wine is opulent & succulent, complex & ‘edgy’, silky & creamy. The whole eventually melts into an exquisite bitterness tinged
with the briney taste of the sea

125ML 4.60 | 175ML 6.40 | 500ML CARAFE 17.30 | BTL 25.95

125ML 5.65 | 175ML 7.75 | 500ML CARAFE 21.35 | BTL 31.95

125ML 5.85 | 175ML 7.95 | 500ML CARAFE 22.00 | BTL 32.95

125ML 6.15 | 175ML 8.45 | 500ML CARAFE 23.30 | BTL 34.95

125ML 6.15 | 175ML 8.45 | 500ML CARAFE 23.30 | BTL 34.25

125ML 6.15 | 175ML 8.45 | 500ML CARAFE 23.30 | BTL 34.95

125ML 6.20 | 175ML 8.50 | 500ML CARAFE 23.50 | BTL 35.25

125ML 7.30 | 175ML 10.10 | 500ML CARAFE 28.00 | BTL 41.95

BTL 42.95

BTL 47.95

BTL 49.00

125ML 14.50 | BTL 69.95

125ML 12.50 | BTL 59.95

BTL 115.00

BTL 175.00



